

HODNEJ, PODLE VZORU BLBEJ?

Stá™eda, 29 listopad 2017

Kudlanko, a kamarádi, mám k vám prosbu o radu…. víc než osm let jsem byl ženatý, tmi malé děti, plno práce své a ještá další mezitím. Manželka totiž měla práci tškou – manažerka ve velkém podniku, zapl od vidím do nevidím, všnš nškde ve svštš… takše tu jakoby „enskou“ uš doma nezvládala. P si našel navíc „práci na doma“, abych mohl být doma co nejvíc, která se pak stala i tou mou hlavní.

Zprvu to šlo, pak se to stalo zášahem bez omezení hodinami. Co děláme? Účetního. A tak kdyš neděláme práce v domácnosti a nestarám se o děti (to tu vypisovat nebudu; co všechno to znamená, asi všichni víte), nechodím s nimi po doktorech, kroužcích, výletech… tak sedím u počítače a pracuju. Vlastně v každou volnou chvíli. S manželkou to bylo všechnelijaké. Ona všnš nškde „mimo“, domš pšházel všinou aš veš. Abych tškla pravdu, nepátral jsem kdy, kde a jak dlouho je, protože mne uš umluvila a já se jí taky snažil všt. Jáše jak děti povyroste, bude to všechno lepší, budou ve školce, ve školách… Zatím še bude vydělávat a pak si budem, později, ušívat zase my… A pak se to stalo. Manželka zahynula pší havárii. Nejen še se na mě sesypali všichni, co s ní měli pracovně, co dšinšní (úspěšné dluhy, to ne, ale rozdělané práce (jestli něco nevím, kde co je, atd.), ršzná další vyšizování atd. jak jsem dával všechno dohromady, pšíšel jsem na to, še si vlastně úřad dvojitšivot… Napšed p a pak i osobně jsem se setkal s jejím „druhým partnerem“, se kterým vlastně všude jezdili, po zahraničních cestách, kde si ršznš ušívali. Mj. on byl pší té havárii taky, jemu se téměř nic nestalo. Nejhorš na tom, še si pšípadám jako neskutečný vš. Snažil jsem se „všchno pro rodinu“, v podstatě jsem zmšnil všenu v domácnosti – a takhle jsem dopadl. Ten chlap se mnou jednal nesmírně sebejistě, dalo by se říci povýšeně. On pochopitelně o mně všechno věděl, kdešto já byl pro něj za hodného moulu. Kdyš bylo pšem, tak se vlastně nic moc nezmenilo, jen uš dětem neříkám, še maminka dneska pšíjde později… radu, jakou bych potšeboval? Nějak se s tím nejsem schopen vyrovnat… Ani jí nemšu vynadat… Co s tím?

KAREL